
 MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH PIVKA IN ŠMIHEL 

JEZUSOV KRST 
11. januar 2026 

 7.30 Št. Peter 
9.00 Šmihel 
 
10.30 Št. Peter 
 

++ Česnik, Pod Primožem 1 
+ Antonija Požar 
+Zoran, Pavla in vsi ++ Rebec, Narin 67 
++ Čelhar, Petelinje 16 
+Fedor Valentin in za žive in ++sorodnike, Pod Zavrtnice 

PONEDELJEK  18.00 Št. Peter 
++ Čelhar, Petelinje 20 
po namenu darovalca 

TOREK   18.00 Šmihel 
++ Valenčič, Ribnica 
+ Gabrijel Vidrih, župnik 

SREDA  drugje po namenu darovalca 

ČETRTEK   10.30 Dom 
+ Neda Kozlovič 
po namenu darovalca 

PETEK  18.00 Št. Peter 
+ Edvard Kontelj 
++ starši Bergoč, Pod Primožem 25 

SOBOTA  
sv. Anton 

9.00 Petelinje 
 
18.00 Št. Peter 

+ Anton Gorjanc 
za sosesko 
++ Tomšič, Petelinje 50 

2. NEDELJA MED 
LETOM 
18. januar 2026 

 7.30 Št. Peter 
9.00 Šmihel 
 
10.30 Št. Peter 

+ Boris Gulič, Ricmani, dar Pot na Orlek 4 
+ Franc in Ljudmila Železnik 
+ Marjan Penko, Šmihel 19 
+ Peter Kariš, Kolodvorska 29 

 

 Danes ob 16.45 božičnica dekanijskih pevskih zborov v Slavini. 

 V nedeljo začetek tedna molitve za edinost kristjanov. 

 
Kristjan ni krščenec, ki prejme krst in gre nato 

naprej po svoji poti. Prvi sad krsta je, da 

pripadaš Cerkvi, Božjemu ljudstvu. Ne da se 

razumeti kristjana brez Cerkve. Spomnimo se 

na velikega papeža svetega Pavla VI., ki je 

govoril, da ni mogoče ljubiti Kristusa brez 

Cerkve; poslušati Kristusa, a ne Cerkve; biti s 

Kristusom na robu Cerkve. Ni mogoče! 

Evangeljsko sporočilo prejemamo v Cerkvi, 

svojo svetost ustvarjamo v Cerkvi, na ša pot 

je v Cerkvi. Vse drugo je fantaziranje.  

Pomembno je čutiti, misliti, želeti … znotraj Cerkve!  

Naj nam praznik Jezusovega krsta ponovno odkrije dar in lepoto tega, da smo ljudstvo 

krščenih, torej s  Kristusovo milostjo rešenih grešnikov, ter resnično vključeni po delovanju 

Svetega Duha v sinovski Jezusov odnos z Očetom, sprejeti v naročje matere Cerkve in 

usposobljeni za bratstvo, ki ne pozna meja in pregrad. 

Naj nam Devica Marija pomaga ohraniti vedno živo in hvaležno zavest našega krsta ter 

prehoditi v zvestobi pot, ki smo jo začeli s tem zakramentom našega prerojenja. Vedno pa 

ponižnost, krotkost in odločnost.      Po: E. Mozetič 
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TUDI MI SMO POKLICANI DA PRIČUJEMO Mt 3,13–17 
 Na praznik Jezusovega krsta nam evangelij 
predstavlja prizor, ki se je dogodil pri reki Jordan. 
Sredi spokorne množice, ki se je pomikala proti 
Janezu Krstniku, da bi prejela krst, je bil tudi Jezus. 
Stal je v vrsti. Janez mu bi to rad preprečil rekoč: 'Jaz 
bi se ti moral dati krstiti, pa ti hodiš k meni?' Krstnik se 
namreč zaveda velike razdalje, ki je bila med njim in 
Jezusom. Toda Jezus je prišel ravno zato, da bi 
zapolnil to razdaljo med človekom in Bogom. Če je on 
vse z Božje strani, je tudi vse s človeške strani, in združuje to, kar je bilo ločeno. 
Zaradi tega je prosil Janeza, naj ga krsti, da se izpolni vsa pravičnost. To je, da se 
uresniči Očetov načrt, ki gre po poti pokorščine in solidarnosti s krhkim in grešnim 
človekom, po poti ponižnosti in popolne bližine Boga do svojih otrok. Saj nam je 
Bog tako zelo, zelo blizu! 
V trenutku, ko je Jezus stopil iz reke Jordan, se je zaslišal glas Boga Očeta iz višav: 
»Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje.« Istočasno je Sveti Duh v obliki 
goloba prišel nad Jezusa in razodel javni začetek njegovega poslanstva odrešenja. 
Poslanstvo, za katerega je značilen stil ponižnega in krotkega služabnika, 
opremljenega samo z močjo resnice, kakor je prerokoval prerok Izaija: »Ne bo vpil, 
ne bo povzdigoval in ne dal slišati svojega glasu po ulicah. Nalomljenega trsta ne 
bo zlomil in tlečega stenja ne ugasil, zvesto bo z resnico oznanjal pravico« (Iz 42,2–
3), kot zvesti in krotki služabnik. 
Takšen je misijonarski stil Kristusovih učencev: oznanjati evangelij s krotkostjo in 
odločnostjo, ne da bi nad komerkoli kričali, brez kakršne koli domišljavosti ali 
siljenja. Resnično poslanstvo je privlačnost. Kako je mogoče pričevati za Kristusa? 
To se lahko začne iz močne povezanosti z njim v molitvi, češčenju in konkretni 
dejavni ljubezni. S posnemanjem Jezusa, dobrega in usmiljenega pastirja, in 
poživljeni z njegovo milostjo smo poklicani napraviti svoje življenje za veselo 
pričevanje, ki razsvetljuje pot, prinaša upanje in ljubezen. Po: E. Mozetič 

 

pripomba: Janez: »Draga žena, prosim, oprosti mi, da sem včeraj prišel domov pijan in 

z modrim očesom.« 

Mica: »Je že v redu. Sicer pa – domov nisi prišel z modrim očesom!« 
 

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si 
duhovni pomočnik Gašper Naglost, 040/752-747, naglost.gasper@gmail.com  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com 

duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si  
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MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH  ZAGORJE IN TRNJE 
JEZUSOV KRST 

               11.01. 
9h Trnje 

10.30 Zagorje 

+ Jože Smrdel, Trnje 23 
po svojem namenu 

Ponedeljek           17h  Palčje v čast Materi Božji za zdravje, Palčje 62 

Torek                    17h Klenik v zahvalo, Klenik 85 

Sreda                   drugje po svojem namenu 

Četrtek              16h Juršče po namenu darovalca 

Petek                   17h Zagorje + Janez in Miroslava, Zagorje 12 

Sobota       17h Zagorje po namenu darovalca 

2. NEDELJA MED 
LETOM 

               18.01. 

8.30 Trnje 

9h Trnje 

10.30 Zagorje 

molitev pred Najsvetejšim 
++ Kovač in Česnik, Palčje 14 
+ Karolina in Maks ter + Aljoša, Drskovče 7 

 

Svete maše naročate pri župniku Marjanu. Uradne ure v Pivki so ob ponedeljkih in torkih od 

10. do 12. ure. V tem času lahko pokličete tudi po telefonu: 041/906-242. 

 

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA 
 

 

JEZUSOV 

KRST 
D. KOŠANA 09:30  

+Kapelj Anton in ++Kal 5b 

PONED. KAL 17:00 +Ivana Šabec, Kal 64 

TOREK G. KOŠANA 17:00 +Alojz Kapelj, G. Košana58 

SREDA 
D. KOŠANA 17:00 

++Starše Julka in Stojan Hreščak,  

N. Sušica 3 

ČETRTEK N. SUŠICA 17:00 +Angela Dolgan, N. Sušica 4, obl. 

PETEK  

D. KOŠANA 

 

17:00  

 

+Mautingar Silvester (Postojna) 

Pred mašo rožni venec, po maši 

molitve in blagoslov pred 

Najsvetejšim 

SOBOTA D. KOŠANA  

 

NEVERKE 

17:00 

   

18:00 

+Marija Biščak in ++Cerkvenik, D. 

K. 113 

++Cucek in Šatej, Neverke 10 

2. NED. 

MED 

LETOM 

D. KOŠANA 

NEVERKE 

09:30 

10:30  

 

++Šprohar in Volk, Čepno 7 

Za žive in pokojne vaščane 

 

 

 

 

 

 

 

Tedaj je Peter spregovoril: »Zdaj v resnici razumem, da Bog ne gleda na osebo, temveč mu je v vsakem 

narodu všeč tisti, ki se ga boji in pravično ravna. (Apd 10,34–35) 
 

Tiste dni je Peter doživel nekaj, kar mu je popolnoma spremenilo pogled na svet. Dolgo je verjel, da je 

Božje izvoljenje nekaj, kar pripada le izbranemu ljudstvu, določenemu krogu. A Bog ga je presenetil. 

Pokazal mu je, da njegova ljubezen ne pozna meja — da je Sveti Duh svoboden in deluje, kjer koli najde 

odprto srce. Spoznal je resnico, ki je tudi za nas vedno znova izziv: Bog ne gleda na zunanjost, ampak 

na srce. 

Njega ne prepričajo naslovi, položaji ali pripadnosti, ampak iskrenost človekovega srca — tistega, ki 

išče resnico, pravičnost in ljubezen. To je sporočilo, ki vabi vsakega od nas, da pogledamo onkraj meja, 

ki jih postavljamo med seboj: med »našimi« in »drugimi«, med »pravimi« in »napačnimi«. 

Bog nas kliče, da v vsakem človeku prepoznamo njegovo podobo — tudi v tistem, ki misli drugače, ki 

živi drugače, ki je na robu ali zunaj našega kroga. V vsakem srcu, kjer se človek iskreno boji Boga in 

išče pravičnost, se razodeva njegova prisotnost. Bog ni lastnina nobene skupine, nobene vere, nobenega 

naroda. On je Bog vseh — in tam, kjer je dobrota, tam že deluje njegov Duh. 

Zato nas Peter vabi k ponižnosti in odprtosti: da ne zapiramo Boga v naše predstave, ampak dopustimo, 

da nas on sam vodi v širšo ljubezen. Če dovolimo, da nas njegova modrost preobrazi, bomo sposobni 

gledati druge z njegovimi očmi — z očmi, ki ne obsojajo, temveč razumejo, ki ne izključujejo, temveč 

objemajo. 

Naj nam Gospod podari milost, da bi v vsakem človeku znali prepoznati bratovo srce, in da bi bili sami 

orodje njegove nepristranske ljubezni v svetu.  AI 

 

Sveti Anton Puščavnik (tudi sveti Anton opat, 251–356) 

Velja za očeta meništva in je zavetnik kmetov ter živine. 

sv. Antona puščavnika so zelo častili člani pobožne družbe 

hospitalitov ali antonianov. Ti so vodili sv. Antonu 

posvečene zavode za umsko prizadete in ljudje so jim radi 

dajali živež za njihove oskrbovance. Pogosto so nabirali 

darove sami: z zvoncem so opozarjali na svoj prihod, palica 

v obliki črke T (križa) je pomenila njihov stan. Smeli so 

voditi prašičke po mestnih ulicah, kjer je bilo sicer to 

prepovedano. Tako je postal sv. Anton Puščavnik zavetnik 

živinorejcev; marsikje pri nas je bila navada, da so na njegov god cerkvi 

darovali prašičje krače, pleče, klobase s priporočilom za zdravje pri reji 

prašičev in drugih domačih živali.  

Praznik: 17. januar. 

Zavetnik: Varuje domače živali (zlasti prašiče), kmete, mesarje in košarje. 

Ljudje se mu priporočajo proti nalezljivim boleznim (npr. "ogenj sv. Antona"). 

Upodobitev: Upodobljen je kot starec z dolgo brado, palico v obliki črke T 

(sveti Antonov križ), zvončkom in pogosto s prašičkom ob nogah. 

Običaji: V Sloveniji so na njegov praznik (17. januarja) v mnogih krajih 

potekale dražbe suhomesnatih izdelkov (krač in ušen), izkupiček pa je bil 

namenjen cerkvi ali revnim.  


